

哈尔滨市南岗公安分局女警冷巍：

8天紧张工作研判出接触信息6976条

生活报讯 (记者黄迎峰) 1月23日,刚从核酸检测工作上下来,冷巍和她的同事又接到任务,马上集中到宾馆进行疫情防控流调任务。8天研判出接触信息6976条,其间,她每天靠着椅子眯几个小时就接着工作。



8天紧张工作 从蛛丝马迹研判轨迹

“我们工作的地点是个酒店,床是蛮舒服的,但是这8天,她是没去躺过的,我们都去睡了,她就靠在椅子上眯会儿,我也是下来取材料时才发现的。”和冷巍一同执行流调任务的同事告诉记者,她每天都是3点多才在椅子上睡觉,7点前又上岗了。为了让同事们更安全,她还负责了大家办公区域的消杀,“她提前来消杀一遍,然后我们才上岗,看她这么拼,我们也必须得跟上。”

冷巍是哈尔滨市公安局南岗分局刑侦政秘科副科长,一年前,她也是南岗公安分局第一个报名、第一时间赶赴抗疫一线的女刑警。2020年5月,冷巍被正式调入南岗分局刑侦政秘科副科长,负责刑侦数据统计、疫情流调等综合协调组工作。

今年1月23日,冷巍受命带领南岗公安分局40名骨干力量,支援利民开发区疫情防控指挥部开展流调工作,而此时,这个团队刚从紧急核酸检测工作中

母亲送来的饺子 必须让她当面吃光

3个月没见女儿,冷巍的母亲实在不放心这个爱硬撑的孩子,便包了女儿最爱吃的饺子送来。“看着老妈怀中抱着保温袋裹着的保温瓶,大冷的天来看我,我强忍泪水,妈妈说必须让我当着她的

中老年人体质虚,西洋参、三七、丹参1:1:1搭配食用

宝:西洋参、三七、丹参,任何一味都是珍贵的药材,单吃一种对身体就很帮助了,但如果1:1:1搭配服用会有更好的作用。越来越多的中老年朋友每天早晚都在坚持服用。

三七又名金不换,产自云南文山,高品质18头、丹参,活血,通心包络。”西洋参又名花旗参,补气养阴不上火。

人到了50岁以后,身体就开始走下坡路,就像一部机器,零件老化,就需要修理了。想在中老年阶段拥有健康的身体,高质

量的生活,合理的滋补养生是关键。在中药里有三

本报指定经销药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口

抢订热线:0451-57781700

我省新冠患者陆续出院

观察、监测和康复链式管理不放松

省新冠肺炎救治中心
昨又有18人出院

生活报2日讯 (徐旭 吴迪 记者王秋实) 2月2日16时37分,黑龙江省新冠肺炎救治中心18人出院。其中新冠肺炎患者16名,无症状感染者2名。

此次出院的18人,为1月下旬转入省新冠肺炎救治中心普通病区,均来自绥化。他们中年龄最大的66岁,年龄最小的13岁,9名男性,9名女性。

据悉,自黑龙江省新冠肺炎救治中心1月20日启动以来,共有91名患者出院。

每天会诊分析研判患者具体情况,制定专业的治疗方案。经过哈医大一院、哈医大二院、黑龙江省医院、牡丹江红旗医院医疗队一系列的救治措施,患者的病情陆续好转,18人2次核酸检测均为阴性。

2日上午,经专家组评估,18人均符合出院指征,他们将返回绥化,进行14天的隔离医学观察。

据悉,自黑龙江省新冠肺炎救治中心1月20日启动以来,共有91名患者出院。

哈尔滨市第六医院
4名患者出院

生活报讯 (记者张立) 2月1日16时20分,哈尔滨市第六医院4名新冠肺炎患者出院,其中新冠肺炎确诊病例1名,无症状感染者3名。此次出院的4名患者,为1月15日、16日转入哈尔滨市第六医院,均来自绥化市。

2月1日下午,经专家组综合评估,此4例住院病例均符合出院标准,予以出院,进行14天的隔离医学观察。

这是哈尔滨市自承接对绥化市新冠肺炎患者救治任务以来的首批治愈患者出院。

沁园茶庄晋汨茶

疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。**沁园茶庄疫情期间推出几款特色古树茶。**

普洱生茶: 邦威纯料古树茶、临沧南宫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶: 班章金毫、糯垌山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话: 13204518939
广告勿扰
丢失声明

★ 哈尔滨市香坊区刘师傅过桥米线店将营业执照正副本丢失,法人:刘芳,注册号:230106001064311,经营地址:香坊区香城街041号。特此声明作废。



兰西辅警申继航: 新婚第10天奔赴望奎防疫一线

生活报讯 (记者李威兵) 望奎县局部发生新冠肺炎疫情后,兰西县公安局党委抽调民警、辅警组成疫情防控突击队急赴望奎县开展疫情防控工作,这其中便有战训大队85后辅警申继航。他在新婚第10天便匆匆告别妻子,去了望奎防疫一线。

“继航,最近大降温,你多穿点,注意戴好口罩!”1月10日深夜,新婚妻子王亚慧通过微信表达了对爱人申继航的思念之情。申继航现为兰西县公安局战训大队的一名辅警,平日里工作认真负责,积极肯干。2020年12月30日,本是这对新人大喜的日子,心情激动的申继航早早地便做起了准备,他提前半个月便向单位提交了婚假申请,同时,因大队人员紧张,他还和同事们串好了休息日,避免因自己休婚假影响大队的勤务工作。

可婚后的第10天,申继航便通过微信工作群了解到,因望奎县局部发生新冠肺炎疫情,局党委将组织突击队赴望奎开展工作。尽管大队领导没有通知他参加突击队,但他还是主动要求返回岗位并积极参加突击队。与妻子简单告别后,1月10日便返回了大队。

1月10日深夜,到达望奎县工作岗位后,申继航被分配到重点管控区域内开展数据核查工作。由于工作

任务重,时间紧,他每天和战友要坚持工作到深夜,一碗方便面就是他们的晚饭了。每天深夜以后,才是小两口电话相约的简短聊天时间,微信视频中,两人除了表达牵挂和思念之外,还相互鼓励加油,在哈尔滨工作的妻子不但全力支持他的工作,更为他感到自豪。

申继航与王亚慧表示,每当他俩视频聊天时,虽然没在一起,但那一刻是最温暖、最幸福的时刻。申继航与妻子约定,以后在条件允许的情况下,他再为妻子补过“蜜月”,现阶段,能为疫情防控工作贡献一份力量,夫妻俩都觉得很值。

在哈尔滨工作的妻子不但全力支持他的工作,更为他感到自豪。

19岁学生成志愿者赵新宸: 8小时核查核酸检测者信息 累了直接躺大理石地面上休息

母亲送来的饺子 必须让她当面吃光

面吃了她才放心。”看着冷巍快速地吃完饺子,妈妈开心地笑了,母女赶紧拥抱了一下,冷巍又回到工作岗位上。

冷巍荣立三等功,被南岗分局评为“抗疫先进个人”、“最美退役军人”等。

西洋参、三七、丹参1:1:1搭配食用

如果是因为疫情,也许此刻,就读于哈尔滨铁道职业学院,今年19岁的赵新宸正在家中温习功课;如果不是因为那一张累得躺在地上成“大”字休息的照片,赵新宸做疫情防控志愿者的故事也不会被那么多网友知道。“当时确实是累了,已经连续工作8个小时,吃口泡面后,想休息,顾不得一楼大理石地面冰凉,直接就躺下了。”

赵新宸告诉记者,一个偶然的机会,他在网上看到黑龙江省大众社工中心招募疫情防控志愿者的消息,于是,他打电话报了名。1月20日,作为社工中心首批志愿者走进尚志街道办事处和安静街道办事处,协助开展社区电话流调等工作。

1月21日上午,赵新宸在志愿者群内收到通知,各街道社区得到上级“做好全员核酸检测”的通知,大众社工中心招募核酸检测引导志愿者。

“我又报名了,最终被安排进了一所学校做核酸检测登记引导工作,五六千人进入学校后的第一道岗就是我,扫码、测温、查验身份证,一句同样的话,我说了近万遍。”

赵新宸说,引导市民做核酸检测

的工作,是从晚上5点开始的,经过上半夜的工作,他的脸上、身上都是汗,在一楼做引导,冷风一吹,不禁打了冷战,脚也冻麻了,双腿因站立时间久已经不敢回弯。“工作近8个小时后,到了午夜12点多,社区的一位大姐给我端来一碗热乎的泡面,吃着身上真暖和,趁着半夜人少,我想找个地方休息一下。”赵新宸回忆,当时实在是累得站不住了,因为有腰间盘突出的毛病,所以躺在地上,即使地面冰凉也顾不上了。

分类广告
中缝声明
企业招聘
业务办理电话: 15504651777
89682777
QQ/微信:80451

全省2月1日 疫情通报

生活报2日讯 (记者仲亮) 2日在黑龙江省人民政府新闻办公室举行的“黑龙江省应对新冠肺炎疫情防控工作”第23场新闻发布会上,省卫生健康委员会二级巡视员刘彦诚通报了我省新冠肺炎疫情情况。

2021年2月1日0—24时,哈尔滨市新增新冠肺炎确诊病例6例(其中无症状感染者转为确诊病例2例)。新增无症状感染者3例。上述所有确诊病例和无症状感染者均是在集中隔离医学观察期间及开展扩大核酸检测主动筛查中发现的,经专家组会诊后明确诊断,现已转至定点医疗机构进行隔离治疗或隔离医学观察。有关部门已对所有排查出的密切接触者124人和密接的密接495人全部落实隔离管控措施,对其曾经活动过的场所进行终末消毒和封闭管理。

2月1日新增确诊病例主要情况:
病例1:现住道里区新华街道通顺街荣耀天地。
当日新增治愈出院确诊病例1例(绥化市望奎县),解除无症状感染者医学观察4例(绥化市望奎县)。没有疑似病例和死亡病例。

哈尔滨调整利民开发区利民街道等地区风险等级

生活报2日讯 (记者张立) 2日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发出关于调整利民开发区利民街道等地区风险等级的通

病例2:现住利民开发区利民街道禹星港湾。

病例3:现住利民开发区利民街道禹星港湾。

病例4:现住利民开发区利民街道禹星港湾。

以上新增4例新冠肺炎确诊病例,2月1日核酸检测结果为阳性,结合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果,诊断为新冠肺炎确诊病例。另外2例,为此前无症状感染者转为确诊病例。

2月1日新增无症状感染者主要情况:

无症状感染者1:现住利民开发区裕田街道富佳新天地。

无症状感染者2:现住利民开发区利民街道长禹星港湾。

无症状感染者3:现住呼兰区兰河街道房产局楼。

春运已经开始,人员物资流动会增加疫情传播风险,给疫情防控工作带来很大压力和挑战。在此期间,市民仍需坚持、再坚持,服从属地管理,能就地过年尽量就地过年,最大限度地减少流动。疫情防控期间,希望市民继续坚持做到“不聚集,不聚会、不聚餐”,继续坚持非必要不出外,继续保持戴口罩、勤洗手、勤消毒、多通风、用公筷、保持安全社交距离等良好习惯,严格遵守疫情防控各项要求。

新增3例无症状感染者,2月1日核酸检测结果为阳性,结合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果,诊断为新冠肺炎无症状感染者。截至2月1日24时,哈尔滨市现有新冠肺炎确诊病例及无症状感染者均在定点医院进行隔离治疗和隔离医学观察,生命体征平稳。

春运已经开始,人员物资流动会增加疫情传播风险,给疫情防控工作带来很大压力和挑战。在此期间,市民仍需坚持、再坚持,服从属地管理,能就地过年尽量就地过年,最大限度地减少流动。疫情防控期间,希望市民继续坚持做到“不聚集,不聚会、不聚餐”,继续坚持非必要不出外,继续保持戴口罩、勤洗手、勤消毒、多通风、用公筷、保持安全社交距离等良好习惯,严格遵守疫情防控各项要求。

根据国务院联防联控机制有关要求,从2021年2月2日12时起,将利民开发区利民街道调整为高风险地区。将道里区新华街道荣耀天地小区B栋5单元划定为管控单元,所在新华街道划定为中风险地区。